11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.08.2011 16:07:22

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 12.08.2011 18:37:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/237025/answer/237042




XoTs mapaMeTpshl CliepMOTpPaMMEL B 1IeJIOM YKJIafblBaloTCS B HOpMHL BO3, HO 110 UX HUXKHEH rpaHulle.
[ToaToMy B IIeJIOM CIiepMa Ha TPOUKY IO MsATHOaIbHOM 1iKaje. HyKHO BRISICHEHUE TPUYUHEI U
TeYeHue.



